
Мобілізація.
Нам потрібна мобілізація — це, звичайно, всім зрозуміло.
Але Закон про мобілізацію не повинен протирічити Конституції  – навіть в першому

читанні.  І  ті  депутати  що  ухвалюють  це(навіть  без  правок  і  зауважень  комітету)  –
злочинці та ВОРОГИ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ.

Так,  ми  всі  повинні  Захищати  Україну  –  для  цього  потрібна  мобілізація.  Але  Людина  –
Найдорогоцінніше. І по-перше, потрібно мобілізувати всі матеріальні і організаційні ресурси, а
людей мобілізовувати лише в останню чергу, і до цього краще зробити наступні кроки, а саме: 

1) Відміна продажу Землі(тоді буде що Захищати). 
2) Відміна шкідливого закону про безмежне вирощування шкідливого наркотику марихуани.
3) Повна заборона продажу алкоголю (не тільки військовим – а всім).
4) Заборона азартних ігор. Майже повна заборона продажу тютюнових виробів.
5) Всі ПОВИННІ ПРАЦЮВАТИ ВЕСЬ СВІЙ ЧАС на Перемогу – від маленьких до дорослих

–  все  інше  другорядне.  В  школах  треба  масово  виготовляти  окопні  свічки,  грілки,  плести
маскувальні сітки, виготовляти Листи до Захисників, проводити благодійні ярмарки — освіту
треба на друге місце, поки в нашій Країні йде війна. На базі волонтерських організацій треба
організовувати підприємства(які Держава повинна підтримувати організаційно та фінансово).

6) З резервів Нацбанк повинен виділити 30 мільярдів доларів на ЗБРОЮ – щоб не гинули
Українці – інакше "мобілізація" перетворюється на утилізацію Українців – гроші(30 мільярдів
доларів) на міжнародних резервах є.  Життя дорожче грошей. Механізмів — безліч. Можна
випустити облігації, є і інші механізми — було би лише бажання.

7) Потрібно обмежити великі зарплати депутатам, суддям та іншим держслужбовцям – під
час коли гинуть Українці нічого шикувати – достатньо обмежити платню 10000 гривень на
місяць(до Перемоги). Треба передивитись бюджет та БІЛЬШЕ ЗОРІЄНТУВАТИ ЙОГО НА
ПІДТРИМКУ  НАШИХ  ОХОРОНЦІВ.  Треба  зробити  ПРИМУСОВУ  ЕКОНОМІЧНУ
КОНФІСКАЦІЮ ВЕЛИКИХ АКТИВІВ ТА ПІДПРИЄМСТВ(до кінця війни), і організувати за
цей ресурс виробництво ЗБРОЇ ТА РЕЧЕЙ для НАШИХ ЗАХИСНИКІВ – тоді вони не будуть
так  гинути.  Якщо  Ви  скажете,  що  не  можна  конфісковувати  гроші  та  підприємства  то  є
питання – а ЖИТТЯ ЛЮДЕЙ конфісковувати можна?(відправка на фронт це ВУЖЕ ВИСОКА
ЙМОВІРНІСТЬ  ЗАГИБЕЛІ  ЛЮДИНИ.)  Так  що  важливіше  –  конфіскація  майна  чи
конфіскація ЖИТТЯ ЛЮДИНИ – і що треба зробити перше? Правильно – заборонити продаж
Землі,  ввести сухий закон,  мобілізувати всі  ресурси,  потратити всі  гроші на ЗБРОЮ ДЛЯ
ЗАХИСНИКІВ,  тимчасово  КОНФІСКУВАТИ  СТАТКИ  МІЛЬЯРДЕРІВ  (щоб  Захистити
Захисників) – а вже потім казати про Мобілізацію людей – і потрібно зробити так, щоб платня
була СверхВисока, забезпечення та захист Захисників – СверхПродуманим, а повернувшиєся з
фронту  повинні  мати  ВСЕ,  ЗАВЖДИ  ТА  УСЮДУ.  На  перше  місце  потрібне  саме
Стимулювання та Заохочення(гроші у тих хто накрав є) — від матеріальних благ до Пошани зі
сторони і всіх Людей і Суспільства загалом. Крім того треба щоб в першу чергу відправляли
тих, хто  має  відповідну  підготовку  (наприклад  частину  Правоохоронців)  (це  можна  буде
прописати  у  Законі).  Треба  почати  серйозно  працювати  з  росіянами(як  в  передачах
‘АнтіЗомбі’ та ’Громадянська Оборона’, інструктаж для росіян ‘Чому війна з Україною — це
злочин проти Людства’ і як їм не піти на цю злочинну війну, а якщо пішли — як здатися у
полон і зберігти не тільки життя — а і совість). Десятеро росіян, які не поїдуть на війну — це
п’ять не загинувших росіян та один не загинувший Українець(а у нас гинуть КРАЩІ). Поки
реалізації цих пунктів немає мобілізація буде проблематичною — бо без належної організації
та озброєння шанс загинути доволі високий, але треба пам’ятати — якщо до нас прийдуть
рашисти(бо ті наймані вбивці, що йдуть завойовувати братську, Незалежну та Вільну Країну
це не росіянє, а саме рашисти) вже не будуть нас питати — чи бажаємо чи не бажаємо ми йти
воювати. Скоріше за все вони взагалі нічого не будуть питати, а просто будуть нас нищити.
Так що навіть погана мобілізація краще тортур, рабства та знищення нас як Народу. Тому
сьогодні всі ми повинні ВЕСЬ СВІЙ ЧАС ПРАЦЮВАТИ НА Перемогу — не просто платити
податки та донатити — а ВСІЛЯКО ПРАЦЮВАТИ НА НАШИХ ЗАХИСНИКІВ.

Слава Україні! Мирного всім Неба! (можна відгуки на andreysobolev7@gmail.com).Всім Удачі!
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